



2639/BGD/3/14.11.2023

### Proces – verbal

Astăzi, 14.11.2023, comisia de examen stabilită prin decizia rectorului nr. 2639 din data de 18.10.2023, în urma verificării dosarului de examen al candidatului înscris la examenul organizat pentru ocuparea unui post vacant de execuție de **administrator financiar debutant (M)**, din cadrul Biroului Gestiunea Documentelor, Serviciul de Programe și Activități pentru Viitori Ingineri, Direcția de Marketing și Comunicare, a stabilit următoarele:

### Rezultatul selecției dosarelor candidaților

Nr. crt.	Nume și Prenume candidat/Codul unic de identificare	Rezultat (admis/respins)	Observații
1.	2639/BGD/2/06.11.2023	RESPINS	<p><i>Având în vedere:</i></p> <p><b>B. Condițiile specifice de participare la concurs</b> solicitate, conform specificației Fișei Postului și a Anunțului la litera:</p> <p>d) alte competențe:</p> <p>la dosarul candidatului trebuia să se regăsească următoarele:</p> <p>1. Limba engleză– înțelegere, scriere, vorbire nivel intermediar – B1</p> <p>2. Cunostințe de operare PC – <b>MS Office</b> și utilizare internet – nivel mediu</p> <p>La dosarul de concurs al candidatului nu se regăsesc atestate referitoare la aceste competențe.</p>

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de concurs pot fi depuse în data de 15.11.2023 până la ora 15, la sediul UNSTPB din Splaiul Independenței nr. 313, Sector 6, București, clădirea Rectorat, etaj 1, camera 114 sau la adresa de e-mail [resurse.umane@upb.ro](mailto:resurse.umane@upb.ro). Alte informații pot fi obținute la telefon 021.402.9233/9234.

Contestația transmisă prin poșta electronică trebuie semnată de către contestatar utilizând semnătura electronică avansată sau calificată. De asemenea, transmiterea documentelor prin poșta electronică se realizează în format .pdf cu volum maxim de 1 MB, documentele fiind acceptate doar în formă lizibilă și să nu existe informații sub formă de link în corpul e-mail-ului.



MINISTERUL EDUCAȚIEI  
Universitatea Națională de Știință și Tehnologie  
POLITEHNICA BUCUREȘTI

**NOTĂ: Originalul documentului semnat se regăsește la sediul UNSTPB, Direcția Informatizare și Resurse Umane, Serviciul Evidența Resurselor Umane, Biroul Evidența Resurse Umane, clădirea Rectorat, cam. 114, în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.**